Voorzitter
De voorzitter is verantwoordelijk voor het goed functioneren van het bestuur. Als een bestuurslid (door omstandigheden) minder goed mee kan draaien, zorgt de voorzitter dat er gezamenlijk een oplossing gevonden wordt. Ook let de voorzitter erop dat de gemeenschappelijke doelen nagestreefd worden en plant diegene tussentijdse evaluaties in. Verder is de voorzitter verantwoordelijk voor de externe communicatie van de afdeling. Dat wil zeggen dat de voorzitter contact onderhoudt met het landelijk bestuur, met de lokale GroenLinks afdeling(en), met andere PJO’s en dat de voorzitter contactpersoon is voor media.
Secretaris
De secretaris van de afdeling is verantwoordelijk voor communicatie binnen de afdeling. Hierbij staan duidelijkheid en toegankelijkheid centraal. De secretaris beheert de mail, de website en de social media. Ook is de secretaris verantwoordelijk voor de ledenadministratie. De secretaris stuurt welkomstberichten naar nieuwe leden en nodigt de leden uit voor AAV’s. De secretaris notuleert ook de vergaderingen.
Penningmeester
De penningmeester is verantwoordelijk voor het financiële wel en wee van de afdeling. De penningmeester houdt de boekhouding bij en zorgt dat deelnemers hun eventuele bijdrage tijdig overmaken. De penningmeester onderhoudt contact met de kascontrolecommissie en de landelijk penningmeester. Ook maakt de penningmeester een begroting voor een nieuw boekjaar.

N.b.
Tijdens het jaarlijkse afdelingenweekend komen alle afdelingsbestuurders uit het hele land samen. Een weekend lang krijg je verschillende trainingen. Deze kunnen zowel functiespecifiek zijn, als over vaardigheden gaan, als over jullie groepsproces. Ook is er natuurlijk ruimte voor de nodige gezelligheid. Dit weekend is gratis voor alle afdelingsbestuurders en we verwachten van alle afdelingsbestuurders dat ze er zijn. Dit jaar vindt dit plaats op 24 en 25 september.

Daarnaast is een overdracht van het bestuur op .
