Hi, leuk dat je op AJ’s feestje komt! Bij deze (hopelijk) alle informatie die je nodig hebt. Laat het even weten als je iets gemist hebt of nog vragen hebt  :). 
Paklijst
· Tent als je graag buiten wil kamperen
· Matje / luchtbed 
· Slaapzak of deken en kussen (tip: opgevouwen trui als kussen om ruimte te besparen)
· Bord, bestek en beker 
· Spelletjes
· Pyjama
· Warme kleding voor s’ avonds 
· Vergeet natuurlijk ook je portemonnee (pinpas, ID, OV-kaart), medicijnen, telefoon, oortjes, oplader, kleding voor zondag, en je toilettas niet! 
Eten & drinken
Wij regelen eten en drinken (ontbijt/avondeten/snacks), maar mocht je het fijn vinden ook zelf wat voor tussendoor mee te brengen is dat natuurlijk prima! Alles is sowieso vegan. Als je verder nog allergieën of dieetwensen hebt zoals glutenvrij geef die dan door, dan houden we daar rekening mee of overleggen we even als dat lastiger is. 
Toegankelijkheid 
Het terrein is rolstoeltoegankelijk, je kan sowieso mee in een rolstoel of als je slecht ter been bent en gewoon in dezelfde zalen slapen. Goed om te weten is wel dat het terrein daar niet speciaal op gebouwd is en daarom wel toegankelijk, maar niet altijd rolstoelvriendelijk is. Neem even contact met ons op als je vragen hebt over jou situatie! 
Dat geldt ook als je vragen hebt over andere dingen zijn die jij nodig hebt om dit weekend mogelijk te maken voor jou. Een stilteruimte is er sowieso. 
Locatie en tijden
We verzamelen Zaterdag 1 Juni rond 14.00, en gaan Zondag rond 13.00 weer naar huis. 
De locatie is Dwarsweg 1, 6715 AT Ede bij Scouting Jan Hilgers. 
Met het OV is dit het handigst bereikbaar met de bus/OV-fiets vanaf Station Veenendaal de Klomp of station Ede-Wageningen. 



