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Lieve DWARSers, 
Het najaar is aangebroken en dat betekent tijd voor een Algemene Afdelingsvergadering (AAV) van DWARS Leiden-Haaglanden. Eens in het half jaar komen wij op deze belangrijke avond bijeen. Als lid van onze afdeling mag jij hier je stemrecht uiten en legt het bestuur verantwoording af over de afgelopen periode. Natuurlijk is het bovenal een warme gezellige avond om even bij te kletsen met je DWARSe familie.
Leden mogen op twee manieren stemmen. Er zijn stemmingen op personen en stemmingen op moties, stukken en wijzigingen van officiële documenten (amendementen). Op personen stemmen wij anoniem. Dat betekent dat jij een blaadje krijgt om jouw voorkeur op te schrijven. Deze blaadjes worden vervolgens anoniem geteld door de stemtelcommissie. Kijk om verkozen te worden naar de vacatures op onze website. Op moties, stukken en wijzigingen stemmen wij door onze handen op te steken. Je kan amendementen of moties tot 26 november indienen via onze website. Als de motie pas na deze deadline actueel en relevant is geworden, mag deze alsnog worden ingediend.
Om te kunnen stemmen, moet je je wel hebben aangemeld! Dit kan tot 26 november via de aanmeldpagina op de site. Lees deze reader van tevoren even door om op de hoogte te zijn tijdens de AAV. Heb je nog vragen? Mail ze dan naar leiden-haaglanden@dwars.org. Ook op de AAV zelf kan je nog vragen stellen. Aan het begin van de AAV worden de belangrijke punten nogmaals genoemd.

Datum 	woensdag 29 november 2023
Tijd 		19:30
Locatie 	Leiden, Oude Rijn 44B (De Bakkerij)

[bookmark: _Toc150509477][bookmark: _Toc151910965]Agenda

· Aannemen Presidium
· Aannemen StemtelCommissie
· Vaststellen Agenda
· Vaststellen Notulen Zomer AAV 2023
· Verantwoording Bestuur
· Motivatie LustrumCommissie-Kandidaten
· Stemming LustrumCommissie
Pauze 
· [bookmark: _Toc150509478]Financiële Realisatie 2023
· Vaststellen Begroting
· Verantwoording KasCommissie
· Motivatie KasCommissie-Kandidaten
· Stemming KasCommissie
· Moties & Amendementen
Sluiting
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Alexander Nuijten 

Lieve DWARSers,
Wat is er een hoop gebeurd de afgelopen paar maanden! Toen dit bestuur afgelopen juni begon hadden we nog een kabinet en was er nog geen sprake van een campagne. Op het moment dat ik deze verantwoording schrijf is het nog twee weken tot de verkiezingen. Binnenkort hoop ik op onze AAV te kunnen zeggen dat het ons is gelukt en dat ons harde werk wat heeft opgeleverd. In deze verantwoording blik ik terug op het eerste halfjaar van dit bestuur en ook op de eerste helft van mijn termijn als voorzitter van DWARS Leiden-Haaglanden. 

Bestuur
Wat heb ik geluk met mijn bestuursgenootjes! Zoals jullie weten zijn we dit jaar met vijf, en niet met zeven bestuursleden zoals in onze afdeling gebruikelijk is. In het begin moesten we daarom even kijken hoe we alle bestuurstaken zouden verdelen. Bovendien begonnen we het bestuursjaar zonder secretaris, maar gelukkig heeft Mats deze functie in de loop van september op zich genomen. Beginnen aan een bestuursjaar is altijd even wennen en het had dan ook wat tijd nodig om op elkaar ingespeeld te raken. Iedereen in dit bestuur heeft het naast DWARS ook druk met andere zaken. Daardoor is het soms moeilijk om de agenda rond te krijgen en ook tijd te nemen om elkaar beter te leren kennen. Daarnaast is het nog niet gelukt om een bestuurstraining in te plannen. Pogingen hiertoe in september en oktober zijn niet geslaagd, maar we blijven ons inspannen om dit alsnog te doen. Het is ook onze intentie om door te gaan met de feedbackwandelingen van het vorige bestuur. Ook wil ik nog graag een bestuursuitje organiseren om de banden binnen ons bestuur te versterken. Tot slot hebben we ook ons beleidsplan geschreven. Dit liep niet heel soepel doordat we hier maar kort de tijd voor hadden en de communicatie een beetje stroef verliep. We zijn wel zeer tevreden over het eindresultaat.
Persoonlijk heb ik de afgelopen periode als erg fijn ervaren. Wel is het op dit moment drukker dan ik voorhand had verwacht en merk ik dat ik soms iets beter op mezelf moet letten. In het begin vond ik veel dingen nog best spannend, maar ik merk dat ik ben gegroeid in mijn rol als voorzitter en zowel tijdens bestuursvergaderingen, als op activiteiten en daarbuiten meer zelfzeker in mijn schoenen sta. 

Activiteiten
Augustus stond in het teken van de zomertour langs de introductieweken van de universiteiten, hogescholen en Mbo’s. Onze afdeling had maar liefst vijf verschillende stops, verspreid over Leiden, Den Haag en Delft. De zomertour was een succes en we hebben veel mensen bereikt en gesproken. Uit de evaluatie is gekomen dat vijf stops (te) veel is en ook dat het bij de overdracht belangrijk is om het nieuwe bestuur goed op de zomertour voor te bereiden, zodat deze soepel kan verlopen. Als laatste was het erg fijn dat er ook een aantal leden hebben meegeholpen. Hier zijn we erg dankbaar voor. 
In september hadden we veel geslaagde activiteiten. We trapten het nieuwe politieke jaar af met onze traditionele hippie BBQ. Ondanks het slechte weer was dit een zeer geslaagde activiteit met veel nieuwe leden en een hoop gezelligheid. Ook de pubquiz en sprekersavond over jongeren in de politiek in Zoetermeer en de nieuwe ledenavond in Den Haag waren erg leuk. Dit laatste sloten we nog zeer spontaan af met een bezoek aan de Tweede Kamer waar we Senna Maatoug en Wouter Koolmees tegen het lijf liepen en nog even met hen konden praten. De opkomst op de nieuwe ledenavond viel wel lichtjes tegen. Er hadden zich meer mensen aangemeld dan er uiteindelijk zijn gekomen.
Vanaf oktober kwam de campagne echt op stoom. We hielden een geslaagde campagne-aftrap met de Jonge Socialisten in Delft en een PJO avond in Den haag waar we in gesprek gingen met andere politieke jongeren van verschillende PJO’s en politieke partijen. Achter de schermen werd er ondertussen hard aan de campagne gewerkt. 
In november ging de campagne natuurlijk door. We organiseerden een Q&A met drie kandidaat Kamerleden. Daarnaast probeerden we bij zo veel mogelijk campagne-activiteiten aanwezig te zijn en DWARS hierbij goed te vertegenwoordigen. We doen daarnaast nog mee aan een aantal debatten en zullen nog bij lokale GroenLinks-afdelingen aansluiten voor andere campagne-activiteiten.

Contact met JS, GroenLinks en andere PJO’s
Het contact met onze vrienden van de Jonge Socialisten is uitstekend. Tijdens de campagne wordt er goed samengewerkt en de band tussen onze beide besturen is erg hecht. Het is de verwachting dat ook na de campagne de samenwerking met de JS goed zal blijven verlopen. 
Ook met GroenLinks is het contact de afgelopen periode erg goed geweest. Als voorzitter heb ik het contact met GroenLinks Leiden op me genomen en ben ik een aantal keer aangeschoven bij de fractievergaderingen. Hier heb ik onder andere met betrekking tot het politiegeweld tijdens de pride in Leiden ons DWARSe geluid laten horen. Ook voor de campagne is de communicatie met GroenLinks Leiden soepel verlopen. Daarnaast ben ik begonnen met een afdelingenrondje. Op dit moment ben ik langsgegaan bij GroenLinks Westland en PvdA/GroenLinks Leiderdorp. Hier zijn erg waardevolle gesprekken uit voort gekomen en ik heb ook veel leuke mensen mogen ontmoeten. Daarom ben ik ook zeker van plan om dit door te zetten. Ik heb al met meerdere afdelingen contact. Met de fractie in de provinciale staten van Zuid-Holland hebben we nog geen contact gehad. Omdat GroenLinks en PvdA hier samen in een fractie zitten willen we voor dit contact graag samenwerken met DWARS Rotterdam-Rijnmond, JS Den Haag-Leiden en JS Rijnmond. In de komende weken wil ik kijken hoe we dit gaan aanpakken. 
Zoals je hierboven kon lezen hadden we in oktober een Haagse PJO avond. Op deze activiteit kwamen we met een grote hoeveelheid PJO’s samen. Voor ons en voor de andere PJO’s was dit zeker voor herhaling vatbaar en reden om het contact tussen de Haagse voorzitters te versterken. Ook in Leiden is er contact met de andere PJO’s maar tot op heden hebben we nog geen gezamenlijke activiteiten neergezet. Wel mogen jullie in het nieuwe jaar weer een editie van progressief lullen verwachten.    

Nieuwe leden
[bookmark: _Toc150509480]De afgelopen periode hebben we veel nieuwe leden gekregen en ook hebben we een aantal nieuwe leden op onze activiteiten mogen verwelkomen. Hier zijn we erg blij mee. Ook wordt er gekeken met landelijk of het mogelijk is om de aanmeldformulieren aan te passen zodat we nieuwe leden direct aan de appgroepen toe mogen voegen en ze aan te melden voor de nieuwsbrief. Op dit moment merken we nog dat veel leden niet weten dat er een appgroep en nieuwsbrief is. Ik hoop hierover op de volgende AAV een update te kunnen geven.
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Wietse van den Bos

Ik heb de afgelopen paar maanden de eer gehad om voor de tweede keer penningmeester van deze mooie afdeling te zijn. Ik kijk hier met enigszins gemengde gevoelens op terug. We hebben een aantal hele mooie activiteiten gehad. Bijvoorbeeld: de hippie BBQ was ondanks de regen enorm gezellig, we hebben hele gezellige activiteiten gehad, ook met andere PJO’s en hadden een super tof gesprek met 3 Kandidaat-Kamerleden. De medebestuursgenootjes zijn alweer heel leuke mensen. Ik heb me echt vermaakt de afgelopen maanden, maar de hoeveelheid mensen die op komen dagen bij activiteiten blijft gewoon te vaak te laag. Het blijft heel jammer als je echt een toffe activiteit organiseert en daar dan ongeveer alleen het bestuur bij is. We doen wel pogingen om meer engagement te krijgen door bijvoorbeeld nieuwe leden te appen en op veel manieren promo te doen, maar het heeft nog niet het gewenste effect. 
Inhoudelijk was het niet heel spannend. Het geld klotst nog steeds over de plinten, komt allemaal wel goed. Aandachtspuntje blijft dat wij voor mensen een eerste drankje kopen dat vaak per ongeluk toch een speciaalbiertje ofzo wordt, terwijl dat eigenlijk niet de bedoeling is. En bij activiteiten met de JS of andere PJO’s er bij zie je dat het nog ingewikkelder is om controle te houden over wat er allemaal gekocht wordt. 
De eerste paar maanden was ik overigens ook interim secretaris. Fijn dat Mats dat van mij over heeft genomen, maar dat ging verder volgens mij prima. 😊

[bookmark: _Toc150509481][bookmark: _Toc151910969]Bestuurslid Promotie & Ledenwerving
Aislinn Hughes

Geachte bestie,
Het is alweer een aantal maanden geleden dat ik mijn functiemonster niet kon onderdrukken, en heb besloten om toch afdelingsbestuur te gaan doen. Ondanks dat dit er toch iets anders uit is gaan zien (kuch verkiezingen kuch) kan ik zeggen dat ik geen moment saai heb gevonden. Als bestuurslid met de portefeuilles Promotie en Ledenwerving heb ik me de afgelopen tijd net iets meer beziggehouden met Promotie, gezien ik ook verantwoordelijk ben voor onze campagne. Hoewel dit onverwacht wat meer tijd en moeite heeft gevraagd heb ik het enorme geluk dat ik dit samen met mijn JS bestie Tristan heb mogen doen. Naast dat wij elkaar goed aanvullen en het de werkdruk haalbaar maakte heb ik hier ook een enorm leuke vriend aan overgehouden. Ons contact met de JS loopt enorm goed, wat het aanzienlijk leuker maakt om alle chaos te overzien! De activiteiten zijn niet allemaal tijdig in elkaar gezet, maar tot dusver kan ik met trots terugkijken naar wat we hebben neergezet. Daarnaast heb ik enorme lol aan het knutselen met Canva, en hoop ik nog meer vlogs te maken! Hierbij wil ik ook Tony, onze afdelingsbuddy, bedanken. Geen huisstijl fout kan er ooit voor zorgen dat we minder van je houden, en ik spreek namens ons hele bestuur als ik zeg dat we erg trots op je zijn. Zodra de campagne voorbij is, ben ik van plan meer aandacht te besteden aan ledenwerving, aangezien ik toch wel merk dat er minder aanhang is dan gehoopt. Door tijdsdruk heb ik het persoonlijk benaderen van nieuwe leden helaas op een lager pitje moeten zetten, maar ik hoop hier zo snel mogelijkheden een inhaalslag in te maken. Ten slotte wil ik het vorige bestuur bedanken voor de fijne overdracht, mijn medebestuursgenootjes voor de fijne sfeer en het accepteren van mijn overvolle agenda waardoor de BV’s vaak op rare momenten gepland staan, en alle andere lieve DWARS leden voor het in stand houden van onze vereniging. Een van mijn slogans is dan ook “I do it for the people”  en in dit geval zijn jullie stuk voor stuk ‘people’ waar ik met liefde tijd en aandacht aan besteed. 

Live, laugh, stem links,
Aislinn
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Zaare Molenaar

In het eerste half jaar van mijn bestuursfunctie als algemeen bestuurslid was het al een leuk en druk halfjaar. Maar ook vooral speciaal in verband met de val van het kabinet, Rutte en tientallen andere politici die vertrekken uit politiek Den-Haag en natuurlijk de verkiezingen die op 22 november zullen plaats vinden. De grootste verandering is natuurlijk dat we met onze sociaaldemocratische broeders, zusters en niblings een verkiezingslijst vormen, met Frans Timmermans als lijstrekker. Door deze ontwikkeling hebben we de banden aangehaald met Jonge Socialisten Den Haag-Leiden.

Contact met de leden 
Door de verkiezingen zien we als politieke jongere organisatie een groei in de aanmelding van nieuwe leden. Dat geeft mij als bestuurslid veel energie en ik ga graag, als de tijd het toelaat, met ieder nieuw lid diep in gesprek over zijn/haar/hun politieke en activistische interesses. Ook stel ik hopelijk ieder nieuw lid gerust.
Ook sta ik graag met leden in contact die langer dan ik lid zijn van het prachtige Leiden-Haaglanden om zo van hun te leren en vooral te kijken waar het fundament ligt van onze organisatie. 

Activiteiten
We waren na ons aantreden al druk bezig in de zomer met overleggen en een fundament aan het leggen voor ons gezamenlijk bestuursjaar. We waren druk bezig met de zomertour, Ik zelf heb op het OWEE in Delft gestaan en ook op de Haagse Hogeschool. Onze prioriteit lag ook bij de verkiezingen en de campagne. Nu dat ik gevestigd ben in mijn rol van algemeen bestuurslid ben ik druk bezig met activiteiten organiseren en ze vorm te geven op langer termijn. Ik kijk persoonlijk uit naar de opkomsten van onze activiteiten. 

Bezoeken 
Ik ben ook zelf buiten mijn capaciteit in Leiden-Haaglanden naar een netwerkborrel gegaan van “Stem op een vrouw” en “Women Alliance”. Om zo in gesprek te gaan met meer ervaren politica en van hun stappen te leren. Op 7 november ben ik ook bij D66 Delft bij een lezing van Minister Robbert Dijkgraaf geweest. Verder heb ik een artikel geschreven voor OverDWARS naar aanleiding van Sigrids Kaag vertrek uit politiek Den-Haag. Maar ook de verdere vrouwen haat die Kauthar ontvangt door haar politieke carrière bij GroenLinks.

GroenLinks Delft en Progressief Pijnacker-Nootdorp
Ik kom ongeveer 1 keer per maand bij de fractievergadering bij Pijnacker-Nootdorp. Dit komt wegens de reistijd en door mijn persoonlijke en professionele agenda. Ook kende ik de fractie en het bestuur voorheen nog niet wat het contact juist interessant en uitdagend maakt. Ik ben vaker in Delft geweest, ik kende de fractie en bestuur daar al voor mijn bestuursjaar wat het contact en het vertrouwen met zowel de fractie als het bestuur gemakkelijk maakt.
Kortom, er is veel werk verzet door het algemeen bestuurslid van DWARS in de eerste helft van het bestuursjaar. Belangrijke ontwikkelingen zijn de groei in ledenaantal, de activiteiten die worden georganiseerd. Er wordt hard gewerkt om deze ontwikkelingen voort te zetten en een sterke basis te vormen voor DWARS.

[bookmark: _Toc150509483][bookmark: _Toc151910971]Secretaris
Mats Kooge

Ha dag DWARSer, 
Wat goed dat je even de tijd hebt genomen om deze reader te lezen. Nu de zomer alweer achter de deur is, kan ik iedereen aanraden te reflecteren op wat er de afgelopen tijd eigenlijk gebeurd is. En dat is veel in politiek Nederland. Ik ben nu 25, wat betekent dat ik 12 jaar was toen Mark Rutte aantrad als premier. Daarom zal ik mij precies blijven herinneren waar ik was op de momenten dat het kabinet viel (7 juli) en Rutte besloot niet langer door te gaan in de politiek (10 juli). Iets wat ik mij tot dan toe gek genoeg niet echt kon voorstellen.
Toevallig waren beide momenten niet zo lang na de vorige AAV, toen ik nog was ingestemd als algemeen bestuurslid. Het zijn sindsdien drukke, maar leuke tijden geweest. Aan de zonnige zomermaanden en de geslaagde introductieweken heb ik nog altijd een warm gevoel overgehouden. Ik prijs mijzelf gelukkig met mijn fijne bestuursgenoten en hun ervaring. Wel bleef de verdeling van de secretarispost logistiek lastig, waardoor ik besloot dat op mij te nemen. En ik moet zeggen, het past mij als een jas.
Natuurlijk kunnen er ook dingen beter. Ik denk dat wij als DWARS onszelf te veel hebben laten opjagen door de campagne van de Tweede Kamerverkiezingen. Sinds wij weer op volle toeren zijn gaan draaien na de coronatijd, merk ik dat stress en vermoeidheid voor velen om mij heen haast normaal zijn geworden. Ook ik betrap mijzelf er wel eens op. Toch kan ik wel tevreden terugkijken op de campagne. Het jeu-de-boulen in Delft en de schoonmaakactie in Leiden vond ik persoonlijk erg leuke activiteiten. Aandachtspunt blijft het betrekken van leden. Wel boffen wij met ons goede contact met de Jonge Socialisten van de PvdA. 
Als secretaris ben ik verantwoordelijk voor de notulen, lidmaatschap en digitale zaken. Vooral het beheer van de website en notuleren gaan mij goed af. De punten waar ik meer aan zal moeten werken is het betrekken van nieuwe leden en de communicatie met leden. Tot nu toe heeft Wietse de meeste nieuwsbrieven geschreven, waarvoor ik hem veel dank ben verschuldigd. Nu ik eenmaal ben gegroeid in mijn rol streef ik ernaar de rest van het bestuursjaar een nog betere secretaris te zijn.
Tot de AAV kameraad!

[bookmark: _Toc150509484][bookmark: _Toc151910972]Vacature 
KasCommissie
 
DWARS Leiden-Haaglanden is op zoek naar leden voor de KasCommissie!
De KasCommissie controleert het werk van de penningmeester. Dit gebeurt drie keer per jaar (november, februari en juni) en dan ben je er een paar uurtjes aan kwijt. Samen met de andere KasCo-leden, de penningmeester en een ander bestuurslid gaan we samen zitten om de bankrekening, inkomsten en uitgaven te controleren. Dit wordt vastgelegd in een KasVerslag.
Enthousiast?
Solliciteer voor 22 november door een kort stukje te schrijven waarin je jezelf voorstelt en vertelt waarom je het leuk lijkt om je in te zetten in deze commissie. Solliciteren kan door hieronder het formulier in te vullen of te mailen naar secretaris.leiden-haaglanden@dwars.org. De commissie zal worden ingestemd op de Winter AAV van 29 november 2023, dus wees erbij! 😊
Heb je nog vragen over het werk als KasCommissielid? Stuur ze naar gerust naar penningmeester Wietse via 
penningmeester.leiden-haaglanden@dwars.org. 

[bookmark: _Toc150509485][bookmark: _Toc151910973]Motivatie 
KasCommissie-Kandidaten

[bookmark: _Toc150509486][bookmark: _Toc151910974]Jeppe Bandringa
Het is belangrijk dat Leiden-Haaglanden een goed werkende Kascommissie heeft met voldoende leden. Ik vind het leuk werk om te doen en fijn om betrokken te zijn bij mijn afdeling. Verder heb ik ervaring met bestuur bij DWARS, en ben ik also Kascommissielid van DWARS Overijssel ook al bekend met de functie. Ik hoef het niet te doen als er meerdere goede kandidaten zijn, dus stem in dat geval vooral op anderen.
[bookmark: _Toc151910975]Roos Verheijen
Lieve DWARSers, 
Voor wie mij nog niet kent: mijn naam is Roos, 25 jaar en (het komende half jaar nog) masterstudent geneeskunde. Het afgelopen jaar ben ik ook Kascommissie-lid voor onze mooie afdeling geweest, na mijn eerdere/huidige ervaring als kasco van GroenLinks Den Haag. Ik doe dit graag nog een jaar, ook omdat ik denk dat dit goed is voor de continuïteit, maar vooral omdat ik het ontzettend leuk vind om door de uitgaven van onze afdeling te neuzen en te controleren of deze doelmatig en in lijn met onze DWARSe normen en waarden zijn. Tot op de AAV lieve mensen! 
Groetjes, Roos 	 
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LustrumCommissie

Liefste DWARS’ers,
Met de blik op de toekomst zetten we ons iedere dag in voor een mooiere wereld. En dit doen we als afdeling al bijna tien jaar! In 2024 kijken we juist terug naar het verleden en vieren we het 10-jarig bestaan van onze prachtige afdeling, een lustrum! 🥳
LustrumCommissie
Dit moet natuurlijk gevierd worden! Daarom richten we een lustrumcommissie op. Deze commissie zal tijdens het lustrumjaar de ruimte krijgen om activiteiten en acties te organiseren om de verjaardag van onze afdeling te vieren. Denk hierbij aan een gala, een diner of een andere leuke activiteit. Ook kan de commissie bijvoorbeeld leuke verhalen verzamelen over de geschiedenis van de afdeling en hierover op de website schrijven. De commissie zal grotendeels zelfstandig aan de slag gaan en haar rol zelf kunnen invullen. De lustrumcommissie zal bestaan uit een voorzitter, een secretaris en twee leden. Daarnaast zal ook iemand van het afdelingsbestuur in de commissie plaatsnemen.
Ben je een oud-bestuurslid en wil je je nog een keer inzetten voor de afdeling of wil je DWARS Leiden-Haaglanden beter leren kennen door in dit speciale jaar mee te werken aan leuke activiteiten? Solliciteer dan vooral! Heb je nog vragen? Aarzel niet om contact op te nemen met iemand van het bestuur of door te mailen naar secretaris.leiden-haaglanden@dwars.org.
Enthousiast?
Solliciteer voor 22 november door een kort stukje te schrijven waarin je jezelf voorstelt en vertelt waarom je het leuk lijkt om je in te zetten in deze commissie. Solliciteren kan door hieronder het formulier in te vullen of te mailen naar secretaris.leiden-haaglanden@dwars.org. De commissie zal worden ingestemd op de Winter AAV van 29 november 2023, dus wees erbij! 😊
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LustrumCommissie-Kandidaten
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Hoi allemaal!
Sinds 2017 ben ik bij onze prachtige afdeling actief en nadat ons eerste lustrum zo'n succes was, wil ik mij graag inzetten om van ons tweede lustrum net zo'n groot (of misschien wel groter) feest te maken. Ik heb veel ervaring met het organiseren van activiteiten, wat ik graag hiervoor wil inzetten. Waar ik nog in zou willen groeien bij de lustrumcommissie is het ontwerpen van promotieposts op bijvoorbeeld Instagram, wat met alle activiteiten die wij als lustrumcommissie hopelijk op gaan zetten vast gaat lukken!
Feestelijke groet en tot op de AAV,
Marit de Goede
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KasCommissie
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afdelingsreglement

Er zijn (nog) geen amendementen ingediend.
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Er zijn (nog) geen moties ingediend.
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Versie 13 - 11 - 2023   Laatst aangepast door Hiske Scholtens   Kascontrole verslag     Afdeling:      DWARS Leiden - Haaglanden    Datum:      13 november 2023    Aanwezig:     Wietse van den Bos, Mats Kooge,    Hiske Scholtens, Jannet Harthoorn, Roos Verheijen (digitaal)    Transacties gecontroleerd van 24/05/2023 tot en met 08/11/2023        1.   Uitgaven (mutaties)    De basis van de boekhouding is in orde. Wel lijkt het ons wenselijk als de leden nog een keer goed  op de hoogte gesteld worden van het alcoholbeleid en dat er dus rekening gehouden wordt met de  kosten van de drankjes en de alcoholpercentages.    Ook waren er een aantal verbeterde foutjes met betrekking tot statiegeld en niet - veganistische  aankopen, het advies is om daar als geheel bestuur goed op te letten. Er was een bonnetje waarbij  dit nog niet klopte, maar dit is tijdens de vergadering al hers teld.    Verder is er een factuur door de JS nog niet betaald. We willen het bestuur adviseren om vooraf  goede afspraken te maken over geld. We begrijpen het als het niet altijd 50/50 betaald wordt, maar  willen wel dat er duidelijke afspraken gemaakt worden en dat  we ons daaraan houden.      2.   Verantwoording van uitgaven (legitimiteit)  Alle uitgaven waren legitiem.         3.   Winst -   en verliesrekening (begrotingsdiscipline)    Er is over de hele lijn minder geld uitgegeven dan begroot.    We willen het bestuur hierbij meegeven dat het bestuur ook geld mag uitgeven aan bijvoorbeeld  een keer samen eten voor een vergadering of iets dergelijks, maar maak het niet te duur.        4.   Actiepunten    We vragen de penningmeester om het in een landelijk penningmeesteroverleg te hebben over  mogelijkheden voor vermindering bankkosten/paskosten aangezien dit voor de meeste afdelingen  veel geld is.    Ondertekend      
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DWARS, GroenLinkse Jongeren

Sint Jacobsstraat 12

3511 BS Utrecht

Datum: 14-11-2023

Winst & verlies 01-01-2023 t/m 31-12-2023 (11)

Code Omschrijving Verlies Winst Verlies Winst Resterend Resterend %

4000 Activiteiten 458,76 990,00 -531,24 54%

4020 AAV's 56,90 100,00 -43,10 43%

4302 Bestuursuitgaven 350,00 -350,00 100%

4303 Eend 25,00 -25,00 100%

4310 Werkgroepen en commissies 28,71

4510 Promotie en ledenwerving 104,87

4520 Campagne 114,43 100,00 14,43 -14%

4600 Onvoorzien 75,00 -75,00 100%

4700 Kosten landelijk 197,80 360,00 -162,20 45%

4910 Afroming landelijk 218,67

4920 Bijdrage landelijk 1.860,00 2.000,00 140,00 7%

Saldo winst 679,86 0,00

1.860,00 1.860,00 2.000,00 2.000,00



Begroting 2023
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= in te vullen door landelijke penningmeester

= (tussen)kopjes

= (tussen)tellingen

= in te vullen door afdelingspenningmeester

Periode van 1 januari 2024

tot en met 31 december 2024

Afdeling: Leiden Haaglanden

Bijdragen van DWARS Landelijk 2.070,00 €  

Bijdragen van gemeenten: - €           

- €           

- €           

- €           

- €           

- €           

- €           

Overige inkomsten - €           

- €           

- €           

- €           

Totale inkomsten zijn: 2.070,00 €  

Verplichte kosten DWARS Landelijk 350,00 €     

EHBO voor 2 bestuursleden 200,00 €     

Bankkosten Triodos 150,00 €     

Kosten voor de afdeling: 1.720,00 €  

915,00 €     

300,00 €     

50,00 €       

30,00 €       

100,00 €     

100,00 €     

75,00 €       

50,00 €       

100,00 €     

- €           

- €           

- €           

Totale uitgaven zijn: 2.070,00 €  

Totaal aan alle inkomsten 2.070,00 €  

Totaal aan alle uitgaven 2.070,00 €  

Zijn de inkomsten gelijk aan de uitgaven? Ja



Afsluitend overzicht

X

X

X

X

X

Campagne

Bestuursuitgaven

Onvoorzien



Donateurs X

Deelnemersbijdrage

Voor specifieke dure activiteiten zouden we dit wel kunnen opvragen, 

nog geen specifieke plannen

X

FORMAT BEGROTINGEN VOOR AFDELINGEN

LEGENDA

Algemene informatie

Opbrengsten

Toelichting:

Promotie en ledenwerving X

Kosten worden primair door landelijk gedragen (van printen e.d.)

Met verschillende afdelingen hebben we besproken dat we een bijdrage 

kunnen krijgen voor specifieke activiteiten als dat nodig is.

X



X



X



X



X

Toelichting:

AAV's

Politieke acties

Eend X

Werkgroepen en commissies X

Locaties voor AAV's zijn duur

Doen we al tijden niet

Overig 

Kosten

Toelichting:

Activiteiten X
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