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Voorwoord

Lieve DWARS’ers,
Toen we in mei van dit jaar werden verkozen tot het bestuur van DWARS Rotterdam-Rijnmond hadden we een mooi jaar voor ogen: pas aan het eind van ons bestuursjaar zouden we campagne moeten voeren, dus we zouden bijna het hele jaar tijd hebben om rustig aan de afdeling verder op te bouwen. Dat plan pakte ineens compleet anders uit, toen een maand later plotseling het kabinet viel. Het werd toen duidelijk dat ons bestuursjaar de komende maanden compleet op de kop werd gezet.

Ondanks dit alles kijken we positief terug op ons eerste halfjaar als bestuur. We hebben dit afgelopen halfjaar vooral gefocust op de campagne voor de Tweede Kamerverkiezingen, waar we een hoop voor hebben opgezet: een koffiekar actie, veel huis-aan-huis acties, aanwezigheid bij verkiezingsfestivals en natuurlijk ook stations acties. Wat dat betreft kunnen we met trots terugkijken naar wat we hebben neergezet, zeker omdat de campagne op zo’n korte termijn helemaal moest worden gedaan. Wel ging de communicatie met anderen hierin soms stroef, wat best jammer is. 

Buiten de campagne hebben we nog veel meer gedaan. We hebben een paar leuke activiteiten georganiseerd, zoals een PJO-avond met de JOVD, JD & Volt, een nieuwe ledenavond en een gezelligheidsactiviteit met de JS na het PvdA-GroenLinks congres in Rotterdam. Hierbij was de opkomst nog wel best laag, dus we willen hier de komende tijd aan werken. Ook hebben we dit jaar de eer dat het DWARS wintercongres in onze afdeling is. Daarom organiseren we een pre-congresactiviteit. 

Voor de rest van het bestuursjaar hebben we ook al mooie plannen klaar: we hebben contact gezocht met een aantal GroenLinks afdelingen om te kijken of we daar iets kunnen organiseren en er zal ook iets in Dordrecht op de planning staan. Ook komt er een activiteit aan met Brabant-Zeeland, in het voorjaar volgend jaar, en gaan we ons richten op een mooie campagne voor de Europese Parlementsverkiezingen. 

We hebben er zin in om nog een halfjaar lang mooie dingen neer te zetten als bestuur, zoals nieuwe activiteiten, aanwezig zijn bij protesten en mooie campagnes. We zien jullie daar natuurlijk graag bij terug! 

-Bestuur DWARS Rotterdam-Rijnmond
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18:45		Inloop
19:00		Start AAV
19:10		Vastellen notulen en Presidium
19:15		Verantwoording bestuur
19:30		Pauze
19:45		Spreker
20:00		Beleidsplan
20:05		Begroting
20:10		Financiële verantwoording
20:20		Verslag kascommissie
20:30		Nieuw Kascommissie Lid
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Beste leden van DWARS Rotterdam-Rijnmond,

Wow. Wat een halfjaar was dit. Toen ik net was gekozen tot voorzitter had ik een hoop plannen gemaakt voor de afdeling, maar al gauw werd het duidelijk dat ik me op iets anders moest gaan focussen. Ik weet nog goed dat ik in de zomervakantie naar Noorwegen was met vrienden en opeens hoorde dat het kabinet viel. Meteen werd duidelijk dat we ons aan het begin van ons bestuursjaar moesten gaan focussen op iets heel anders: de campagne. Hierdoor heb ik het tot nu toe enorm druk gehad als voorzitter, maar ik moet toegeven dat het tot nu toe ook erg leuk is om voorzitter te zijn en dat ik erg trots ben op wat we hebben neergezet als bestuur. 

Naast de typische voorzitterstaken hou ik me ook bezig met de portefeuilles activisme en deel ik de politieke contacten met Priscilla. Voor activisme in de afdeling had ik aan het begin van het jaar grote plannen: zo wilde ik vaker en met een grotere groep aanwezig zijn bij demonstraties en kijken of we zelf dingen op zouden kunnen zetten. Hier heb ik me helaas veel minder kunnen bezighouden door de verkiezingen, die echt een groot deel van mijn voorzitterstaken opslurpen. Maar dat wil niet zeggen dat ik niks heb gedaan aan activisme! Zo ben ik vanuit de afdeling naar de supportdemo voor de laatste XR A12 bezetting gegaan, heb ik bij een demonstratie tegen het minimumjeugdloon gestaan en ben ik bij demonstraties tegen Chemours in Dordrecht geweest. Ondanks dat er de mogelijkheid was om mee te reizen naar deze acties, had ik gehoopt op meer aanwezige leden, dus dat is een puntje waar ik me de rest van mijn bestuursjaar mee bezig ga houden.

En dan dus de rest. Wat is er het afgelopen halfjaar allemaal goed gegaan? Ik heb me ten eerste bezig gehouden met het opzetten van contact met de JS Rijnmond andere GroenLinks afdelingen in onze afdeling. Zo ben ik langsgeweest bij GroenLinks Schiedam, Lansingerland, Capelle (samen met Priscilla), Gorinchem en Drechtsteden en ga ik na de AAV ook langs bij GroenLinks-PvdA Voorne aan Zee. Met de overige afdelingen heb ik nog geen ontmoeting kunnen houden door alle campagne-drukte, maar dat ga ik proberen op te pakken de rest van het jaar. Ook ben ik van plan om activiteiten op te zetten in sommige van deze afdelingen. Er stond er sowieso al eentje met Drechtsteden op de planning, maar dit is nog niet gelukt vóór de campagne. Een andere activiteit die ik in gedachte heb is een activiteit rondom de Rotte, met bijvoorbeeld de afdelingen Capelle/Rotterdam/Lansingerland. Dit gaan we na de campagne verder uitwerken. 

Verder heb ik me dus vooral gefocust op campagne. We hebben na het zomerreces een campagnecommissie weten op te zetten en mooie acties weten op te zetten (terwijl ik dit schrijf zijn de acties nog niet uitgevoerd, dus vraag ons daar gerust naar op de AAV zelf).
Iets waar ik in het bijzonder trots op ben is dat we deze acties alleen niet gaan richten op universitaire studenten. Naast het huis aan huizen bij studentenflats zijn we ook van plan om óók bij Hogescholen en mbo’s te staan met een koffiekar actie. Het is immers erg belangrijk dat we proberen voor een grotere diversiteit te zorgen als afdeling en zoiets helpt al heel erg. Ook hebben we de kans gekregen om zowel op Zadkine als Albeda te staan bij een verkiezingsfestival. We kunnen dus echt spreken van een diverse campagne! Meer over de campagne zal in Farah d’r stukje staan, want zij heeft dit als portefeuille. 

Helaas ging niet alles even goed. Om kritisch terug te kijken naar mijn kwaliteiten als voorzitter merk ik dat het toch even wennen was om opeens de leiding te nemen. Aan het begin van mijn periode als voorzitter heb ik even moeten uitvogelen hoe ik dit precies zou gaan doen. Zo had ik voor m’n gevoel soms het overzicht verloren over wat iedereens taken nou waren. Nu heb ik wel m’n draai gevonden als voorzitter, maar merk ik toch dat ik soms te laat dingen communiceer of te lang wacht op reacties van anderen, waardoor we dingen altijd maar kort van tevoren regelen en naar de leden toe communiceren. Dit wilde ik eigenlijk voorkomen dit jaar, maar is (deels door de campagne) toch regelmatig niet gelukt. Het komende halfjaar ben ik van plan hier strakker in te zijn, want activiteiten een week van tevoren communiceren vind ik eigenlijk echt niet oké, maar is door tijdnood alsnog een paar keer gebeurd. 

Ook had ik gehoopt als afdeling wat meer op de lokale politieke inhoud te kunnen focussen door een bijdrage te leveren bij de fractieoverleggen van GroenLinks Rotterdam of door opiniestukken te schrijven. Dit is helaas best vaak een lagere prioriteit gebleven, ook weer deels door de campagne, maar heeft er ook mee te maken dat de lokale politiek soms echt heel polariserend en haatdragend is. In dit soort situaties is het lastig als afdeling om actie te ondernemen - aan de ene kant wil je je uitspreken tegen dingen die echt niet kunnen, maar aan de andere kant verbeter je daar het lokale debat niet mee en is er de kans dat je als afdeling een hele lading aan haat naar je toe krijgt. 

Dit vat dus een beetje samen waar ik me mee bezig heb gehouden het afgelopen halfjaar. Ik zou totaal niet zeggen dat dit ging zoals verwacht, want mijn verwachting van dit eerste halfjaar was echt compleet anders toen ik werd gekozen als voorzitter. Toch is deze bevlogen periode tot nu toe een avontuur geweest waar ik veel van heb geleerd. Deze lessen zal ik het komende halfjaar met me meenemen zodat ik samen met mijn geweldige bestuursgenoten Farah, Pieter en Priscilla nog meer mooie dingen kan organiseren! 

Groene groet,
Khan van Tol
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Lieve DWARSers,
Ten eerste wil ik beginnen met een compliment aan mijn bestuur! We zijn zeker niet de grootste afdeling maar we doen met ons viertjes ons best om alles op een goede en leuke manier draaiende te houden. 
Mijn secretaris taken waren een uitdaging vanaf het begin. Omdat er voor mij geen secretaris was heb ik alles een beetje zelf uit moeten zoeken wat ik een leuke uitdaging vind/vond maar ook moeilijk. De taken zoals het ledenbestand en nieuwe leden mailen/appen heb ik dan ook zonder enkel problemen opgepakt. De nieuwsbrief daarin tegen was een ander verhaal. De secretarissen voor mij gebruikte een ander programma dan DWARS landelijk en andere afdelingen. Daardoor heb ik laat de switch moeten maken en pas rond oktober de tijd gehad met Judith om het hele systeem + leden over te zetten. En door mijn portefeuille campagne is het lastig geweest er 1 te maken, hiervoor mijn excuus. Ik zal hier het aankomende half jaar zeker meer op gaan focussen. 
Aan het begin van dit jaar heb ik even de tijd genomen om de website een update te geven van wat andere besturen nog niet gedaan hadden of wat extra mensen geappt om te vragen over een stukje voor in de bestuur geschiedenis. Ook heb ik achterstandige leden gemaild met een uitleg dat we voor een langere tijd geen secretaris hebben gehad en of ze toch nog in de groepsapp wilde. Helaas heb ik hier weinig antwoord van gekregen. 
Campagne, een portefeuille  wij nog niet meteen hadden verdeeld, omdat wij dachten hier hebben wij nu toch nog even niks mee te maken. Niks was minder waar want zoals iedereen weet viel het kabinet en jawel mochten wij na de provinciale verkiezingen nu campagne gaan voeren voor onze tweede kamer. Tijdens het landelijke campagne overleg kwamen wij eruit dat ik deze taak op mij ging nemen. Dit leek mij een leuke extra uitdaging. En een uitdaging was het zeker, contact met de JS was voor ons hier een van de grootste uitdagingen. Ook omdat er binnen hun bestuur dingen gaande waren en ze andere dingen aan hun hoofd hadden. Mochten wij onze plannen ineens met alleen ons eigen bestuur uitvoeren. 
Ons idee een grote actie en voor HAH en flyeren. Daarna kwam GroenLinks Rotterdam met het leuke idee van en koffie kar actie. Mensen kunnen koffie bij ons halen en wij vertellen hun over onze ideeën en verkiezingsprogramma. Verder hebben wij een campagnecommissie opgericht waar we met een enthousiast lid al hebben vergaderd en nog meer ideeën naar boven zijn gekomen. 
Het is een leuk half jaar geweest en doordat ik rond januari klaar ben met mijn opleiding heb ik ook meer tijd om de dingen op te pakken die ik helaas niet heb kunnen doen in de eerste helft van dit bestuursjaar. Waar ik zeker van weet dat het gaat lukken. Ik heb er veel zin in en hoop jullie op de AAV te zien.
Kusjes, knuffels,
Farah Bijl
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Beste DWARS’ers
Voordat ik het penningmeesterschap op me nam, had ik slechts een enkel evenement van dwars bijgewoond. Dit betekende dat ik veel moest leren, zowel over mijn rol als penningmeester als over dwars als organisatie. Nu, na mijn eerste paar maanden als penningmeester, begin ik meer grip te krijgen op mijn taken.
In de afgelopen maanden heb ik een begroting opgesteld voor de rest van het jaar, waarin budget is gereserveerd voor onverwachte verkiezingen die dit jaar zullen plaatsvinden. Daarnaast heb ik een voorlopige begroting voor 2024 gemaakt en ervoor gezorgd dat onze boekhouding weer actueel is.
Naast mijn rol als penningmeester heb ik ook enkele bestuurstaken op me genomen, zoals het helpen bij de organisatie van activiteiten.
Gedurende mijn tijd in het bestuur heb ik veel geleerd over financieel beheer en wat het betekent om deel uit te maken van een bestuur. Verder merk ik dat ik mij nu meer betrokken voel bij de politiek en deze beter volg.
Tenslotte wil ik graag mijn medebestuursleden bedanken voor hun toewijding en de gezellige bestuursvergaderingen. Specifiek wil ik Khan, onze voorzitter en voormalige penningmeester, bedanken voor de goede overdracht en zijn hulp wanneer ik de afgelopen maanden vragen had over de boekhouding.
Pieter
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Wat zijn mijn taken
Bij deze wil ik reflecteren op wat ik tot nu toe wel en niet heb bereikt binnen mijn bestuur van DWARS Rotterdam- Rijnmond. Ik begon in mei 2023 als algemeen bestuurslid. Ik had de portefeuilles politiek inhoud, politieke contacten en social media op mij genomen. 
De portefeuille sociale media deel ik met de secretaris Farah, ik heb hierbij vooral een ondersteunende taak. Politieke contacten deel ik samen met Khan.
Activiteiten
De eerste activiteit waar ik in mijn bestuursjaar aan mocht meedoen was de introductiemarkt op de Erasmus Universiteit Rotterdam. Ik vond het erg leuk om hier te staan, niet alleen omdat dit mijn eigen school is, maar ook omdat ik er in contact ben gekomen met mensen van allerlei andere politieke jongeren organisaties. We hebben er ook veel enthousiaste eerstejaars studenten kunnen informeren over onze bezigheden bij DWARS.
Wij hebben als bestuur met zijn allen ook de gezelligheidsbijeenkomst bijgewoond in september waar meerdere politieke jongeren organisaties van Rotterdam vertegenwoordigd waren. Dit is een activiteit die wij ook naar de leden toe hebben gepromote, helaas waren er geen leden aanwezig naast het bestuur. Wel hebben wij er met andere jongeren partijen kunnen praten en heb ik gegevens uitgewisseld met een bestuurslid van JD, zij wilde ergens na de verkiezingen met ons een activiteit organiseren.
In de campagne periode ga ik mee naar de koffiekar actie waarbij we mensen op straat gaan aanspreken, daarop aansluitend zal ik ook mee huis aan huis gaan. In de toekomst wil ik graag met mijn bestuur een inhoudelijke activiteit organiseren over een groot probleem in Rotterdam: armoede(beleid).
Algemene reflectie op portefeuilles:
In mijn taak als algemeen bestuurslid heb ik veelal gedeelde taken, waardoor ik meeste dingen in samenwerking met een ander bestuurslid doe. Wat betreft politieke contacten heb ik een introducerend bericht gestuurd namens DWARS RR naar een aantal bestuursleden van GroenLinks Rotterdam. Binnen de campagne periode ben ik de eerste contactpersoon geweest met het bestuur van JS Rijnmond. Dit contact heb ik voornamelijk via de voorzitter Tarik gehad. Helaas verliep de samenwerking tot nu toe niet heel vlot omdat het bestuur van deze JS afdeling wat interne problemen had.
Wanneer wij een activiteit organiseren vind ik het leuk om locaties uit te zoeken en deze voor te dragen. Ook schrijf / stuur ik soms de promo in de vorm van een whatsappberichtje in de RR groepsapp. Ik moet mijzelf nog een beetje wijs maken met het canvas programma, maar ik probeer om af en toe een promotie post op Instagram te plaatsen om hier wat meer mee te leren werken.
In de maand november geef ik samen met de voorzitter Khan, les op verschillende middelbare scholen in Rotterdam over politiek. Waarna wij hen een politiek spel laten spelen. Dit doen wij vanuit Stichting Lokaal. Ik zie dit als een goede mogelijkheid om jonge mensen enthousiast te maken voor politieke onderwerpen in Rotterdam.
Doelen:
Ik ben zelf nog vrij nieuw bij DWARS, zo een drie maanden na mijn lidmaatschap ben ik bestuurslid geworden. Ik ben zeer dankbaar dat ik deze kans heb gekregen om uit mijn comfort zone te stappen en mensen zoals ik te vertegenwoordigen binnen DWARS. Een belangrijk doel van mij is dan ook om te streven naar meer diversiteit binnen DWARS en om voor meer actieve leden binnen DWARS RR te zorgen. Het lijkt mij leuk om verschillende mensen te bereiken via markten op scholen. Het politieke spel wat Khan en ik op de middelbare scholen spelen deze maand is een goed middel om jongeren van verschillende achtergronden kennis te laten maken met onze naam en de politiek in het algemeen.

Priscilla Nanhu.
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In de afgelopen maanden hebben wij een beleidsplan geschreven. In ons beleidsplan hebben wij doelen voor onszelf gesteld.
Als je vragen hebt over ons beleidsplan kun je ze stellen op de AAV. 
Ons beleidsplan is de vinden op de website.
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Beste DWARS-leden,
Hierbij vind je het budget voor 2023 en een overzicht van de gerealiseerde kosten. Ik wil graag enkele opvallende punten toelichten om duidelijkheid te verschaffen.
Opmerkelijk is dat er op dit moment geen geld is uitgegeven aan EHBO-kosten, omdat er nog geen EHBO-cursus is gevolgd door bestuursleden op kosten van DWARS. Het komende jaar zullen hier wel kosten voor worden gemaakt om te zorgen dat er ten alle tijden iemand is met een EHBO-certificaat.
De kosten voor de Algemene Afdelingsvergadering (AAV) zijn aanzienlijk lager uitgevallen, voornamelijk omdat de vorige locatie kosteloos was en we alleen hoefden te betalen voor snacks.
Wat betreft de campagnekosten, bevinden we ons momenteel binnen het budget, maar we verwachten dat we dit zullen overschrijden vanwege de aankomende verkiezingen. Er is een actie geweest waarbij we op verschillende plaatsen in Rotterdam met een koffiekar stonden, in samenwerking met GroenLinks Rotterdam. De exacte verdeling van de kosten is nog niet bekend.
De onvoorziene kosten zijn aanzienlijk hoger dan begroot, voornamelijk omdat er onverwachte kosten opdoken voor de huur van enkele locaties uit het voorgaande jaar. Gezien de aanzienlijke onvoorziene kosten en de verwachting dat de campagnekosten ook hoger zullen uitvallen, zijn er minder kosten gemaakt voor scholingsactiviteiten, ledenwerving, ledenbinding en promotie.

Met een financieel verantwoordelijke groeten,
Pieter
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Kascontrole verslag 
Afdeling: 	Rotterdam Rijnmond
Datum: 	09-11-2023
Aanwezig:	
penningmeester: Pieter Schreuder
Bestuurslid: Farah Bijl
Kasco: Marijn Prins
Kasco: Gabriel Gomes Barros

Transacties gecontroleerd van [01-06-2023] tot en met [07-11-2023] 
Op 9 November heeft de kascommissie met kascommissieleden Marijn Prins en Gabriel Gomes Barros in aanwezigheid van Penningmeester Pieter Schreuder en bestuurslid Farah Bijl de kascontrole uitgevoerd. De kascommissie is van mening dat Pieter Schreuder de financiën netjes heeft bijgehouden.
1. Uitgaven (mutaties)
	uitgaven
	betaalbewijs
	Kloppende gegevens
	Passend bij het beleid

	Annuleringskosten Nivon
	Aanwezig
	Kloppend
	Passend

	Tony Repen voor vrijwilligers AAV
	Aanwezig
	Kloppend
	Passend

	Drankjes bij bestuursoverdracht
	Aanwezig
	Kloppend
	Passend

	Bankkosten 01-04-2023 t/m 30-06-2023
	Aanwezig
	Kloppend
	Passend

	Aankopen BBQ
	Aanwezig
	Kloppend
	Passend

	Pasbijdrage bank 22-10-2023 t/m 21-10-2023
	Aanwezig
	Kloppend
	Passend

	Bankkosten 01-07-2023 t/m 30-09-2023
	Aanwezig
	Kloppend
	Passend

	Pasbijdrage bank 22-10-2023 t/m 21-10-2023
	Aanwezig
	Kloppend
	Passend

	Karaoke 
	Aanwezig
	Kloppend
	Passend



2. Verantwoording van uitgaven (legitimiteit)
De kascommissie is van mening dat alle uitgaven doelmatig, duurzaam en proportioneel zijn. 

3. Actiepunten
De Kasco wil graag de aandacht van het bestuur vestigen op het belang van het zorgvuldig overwegen van annuleringskosten voor toekomstige evenementen en de mogelijkheid om kosten te besparen door tijdig op te zeggen.

Ondertekend
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Gabriel Gomes Barros

Kascomissie lid
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Marijn  Prins:

Kascomissielid
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Farah Bijl

secretaris en vicevoorzitter Dwars Rotterdam Rij...
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Pieter schreuder

Penningmeester Dwars Rotterdam Rijmond
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Periode van 1 januari 2024

tot en met 31 december 2024

Afdeling: Rotterdam-Rijnmond

Concept of definitief: Concept

Bijdragen van DWARS Landelijk 1.250,00 €     

Bijdragen van gemeenten: - €             

- €             

- €             

- €             

- €             

- €             

- €             

Overige inkomsten - €             

- €             

- €             

- €             

Totale inkomsten zijn: 1.250,00 €     

Verplichte kosten DWARS Landelijk 300,00 €        

EHBO voor 2 bestuursleden 150,00 €        

Bankkosten Triodos 150,00 €        

Kosten voor de afdeling: 950,00 €        

200,00 €        

Bestuurskosten - €              X

150,00 €        

Commissies - €             

Onvoorzien 100,00 €        

Promotie 100,00 €        

Ledenwerving en ledenbinding 100,00 €        

Activiteiten: - €           

1. Inhoudelijke activiteiten 100,00 €        

2. Gezelligheidsactiviteiten 200,00 €        

3. Scholingsactiviteiten - €             

Totale uitgaven zijn: 1.250,00 €     

Totaal aan alle inkomsten 1.250,00 €     

Totaal aan alle uitgaven 1.250,00 €     

Zijn de inkomsten gelijk aan de uitgaven? JA/NEE

FORMAT BEGROTINGEN VOOR AFDELINGEN

LEGENDA

Algemene informatie

Opbrengsten

A van Amsterdam X

B van Breda X

C van Capelle a/d Ijssel X

D van Deventer X

E van Ede X

F van Franeker X

AAVs 2x AAVs, kosten voor locatie en andere benodigdheden

Toelichting:

Donateurs X

Deelnemersbijdrage X

Toelichting:

Afsluitend overzicht

X

X

Voor sprekers, locaties, etc.

Voor bijvoorbeeld Sinterklaas activiteit, vegan barbecue, etc.

X

Campagne Europese Parlementsverkiezingen 2024

X

X

Afdelingsvlag/merchendise

Overig  X

Kosten

Toelichting:


