Bijlage 1 – motie heilige drie-eenheid aan categorieën

Wijzigingsvoorstellen worden naast een bestuursadvies ook voorzien van een categorie. Er zijn drie categorieën, namelijk:

Categorie 1: Dit zijn tekstuele aanpassingen, of aanpassingen die breed gedragen zijn binnen DWARS. Deze voorstellen worden zonder nadere discussie in één stemming allemaal aangenomen. Deze voorstellen hebben allemaal het advies ‘overnemen’.

Categorie 2: Dit zijn voorstellen waarvoor er ruimte moet zijn om nog enige discussie te hebben. Deze voorstellen worden individueel behandeld, maar er is alleen ruimte voor vragen. Indieners of bestuur geven geen nadere toelichting. Deze voorstellen kunnen het advies ‘overnemen’, ‘oordeel congres’, of ‘afraden’ hebben.

Categorie 3: Dit zijn voorstellen waar veel ruimte voor discussie voor moet zijn. De voorstellen worden individueel behandeld. Indieners en bestuur kunnen toelichting geven, en er is ruime ruimte voor vragen.

Ieder lid met stemrecht kan op het congres vragen om een voorstel in een hogere categorie te plaatsen, waardoor er over dat voorstel meer discussie kan zijn.

Mochten er heel veel voorstellen zijn, zoals vaak op een programmacongres, kunnen er een 4e en 5e categorie toegevoegd worden om meer verschil te kunnen maken hoeveel tijd er is voor de behandeling van het voorstel.

